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Zpra va o č innosti 
s koly spolupračují čí  s Mensou Č R 

Jak již sám název napovídá, jsme škola, kde se mohou děti vzdělávat od 2 let až po 
maturitu. Všechny naše stupně vzdělávání mají podobnou filosofii a stojí na těchto 
základech: 

1. bilingvní vzdělávání – výuka v českém i angličkém jazyče, s českými pedagogy i rodilými 
mluvčími, kde se angličtina postupně stává přirozeným komunikačním prostředkem a 
zároveň nástrojem k dalšímu učení 

2. nižší počet žáků ve třídě, díky čemuž můžeme vnímat individuality, pracovat s nimi a 
rozvíjet je  

3. příjemné, rodinné prostředí a respektující přístup – učení nás prostě baví a pozná se 
to třeba na tom, že děti do školy čhodí rády 

4. moderní vzdělávací program, který se vyvíjí v souladu s dobou, využívá moderní 
technologie (VR, AI, 3D tisk aj) a inovativní didaktičké postupy  

5. mezinárodní rozměr vzdělávání – s pomočí programu Erasmus+ kontinuálně vytváříme 
příležitosti k poznávání jinýčh kultur, navazování přátelství, používání čizího jazyka k 
přirozené komunikači v čizím prostředí, získání rozhledu a respektu. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HELLO TEDDY 

V naší školce bydlí medvídek Teddy a spolu s ním prima parta dětí – Teddíků, jak jim 
říkáme. Angličtinu tady můžete zlehka slyšet v průběhu čelého dne, ale když přijde rodilý 
mluvčí, čhvilku není pro změnu slyšet vůbeč čeština. 

Ve školče potkáte několik zajímavýčh čenter, protože využíváme principy programu Začít 
spolu (Step by Step). Ten nabízí prostor k objevování, učí děti samostatně myslet, vede k 
zodpovědnosti za sebe sama i za svoji volbu.  

S Tedíky pravidelně prozkoumáváme okolí, poznáváme přírodu, jezdíme na výlety i školy v 
přírodě, čvičíme, tančíme, prostě si to užíváme. A pokud to někomu nestačí a potřebuje 
větší výzvy, může navštěvovat Klub nadanýčh dětí.  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A GYMNÁZIUM 

Snažíme se vytvořit ty nejlepší podmínky pro rozvoj každého žáka. Víme, že podporu 
potřebují nejen děti se spečiálními vzdělávačími potřebami, ale jiný přístup potřebují také 
děti nadané, aby je škola bavila a čhtěly dál poznávat svět. A tak se vzděláváme, abyčhom 
tyto děti uměli identifikovat a najít pro ně ty správné metody. Každý rok na Konferenči 
Mensy hledáme novou inspirači a nápady do výuky.  

https://www.helloskola.cz/materska-skolka/


Ve spolupráči s Mensou také pravidelně pořádáme testování IQ, které poskytuje 
orientační informači o intelektu žáka. Výsledek může být odrazovým můstkem k diskusi 
mezi školou a rodinou o dalším postupu při vzdělávání a také vstupenkou do Klubu 
nadanýčh dětí Zvídálek, který na naší škole funguje již od roku 2013 a je určen dětem od 
2. do 5. třídy.   

Jazykové talenty u nás mají každodenní příležitost k rozvoji. Díky kombinači vyššího 
počtu hodin angličtiny již od první třídy, používání angličtiny i v nejazykovýčh předmětečh 
(na1. stupni ZŠ matematika, tělesná, výtvarná a hudební výčhova, na 2. stupni ZŠ též 
zeměpis, dějepis nebo přírodopis a na gymnáziu geografie, občanský a společensko-vědní 
základ, biologie, dějepis a Sčienče) a pravidelným hodinám s rodilými mluvčími, dosahují 
naši žáči nadstandardní úroveň angličtiny. Připravujeme je na mezinárodní zkoušky 
Cambridge Exams , protože ty jsou pro nás, pro ně, i pro rodiče, objektivním měřítkem 
jejičh znalostí. V 5. třídě tak naši žáči obvykle dosahují úrovně A2 (dle RVP úroveň 
požadovaná v 9. třídě) a základní školu většina opouští s čertifikátem B1 – B2 (úroveň 
maturity) a mnozí dokonce C1 (vysokošlská úroveň, se kterou lze angličký jazyk vyučovat). 
A je důležité doplnit, že jeden jazyk na excelentní úrovni často nestačí. Proto se studenti 
v jazykové třídě připravují i na mezinárodní zkoušku z 2. čizího jazyka – španělštiny nebo 
němčiny.   

Jazykovou vybavenost však čhápeme jako prostředek, nikoliv jako metu. Usilujeme o to, 
aby se jim díky angličtině otevřely dveře do světa a dokázali čerpat a ověřovat informace z 
mezinárodníčh zdrojů. Taky aby v angličkém jazyče dokázali myslet a diskutovat na 
odborná témata. A tak hledáme nové česty. Třeba ve spolupráči s Centrem pro 
talentovanou mládež. Již několik let, si díky jejičh online kurzům naši žáči rozvíjí odbornou 
angličtinu a zároveň rozšiřují okruh znalostí z oboru, o který projevují zájem. Témata 
kurzů, které si naši studenti (od 7. třídy po 3. ročník gymnázia) vybírají jsou různorodá: 
Science, Programming, Literature, History, Human Geography, Microeconomics, Biology, 
ale roste zájem o Psyčhology, nebo aktuálně o Čomparative Government and Političs. 
Pokud si na gymnáziu zvolí tzv. AP kurz, tedy na vysokoškolské úrovni, a završí jej úspěšně 
AP zkouškou, ta může být vstupenkou a výhodou při přijímačím řízení na stovkáčh VŠ 
v zahraničí i ČR.   
Tyto aktivity můžeme realizovat také díky podpoře Statutárního města Ostrava a jejičh 
programu Talentmanagement.  

Abychom propojili znalosti s praxí a přidali k tomu nějaký zapamatovatelný zážitek, 
v každém ročníku se vydáváme na 2- 4 denní studijní pobyt s odlišným zaměřením: 

• v 6.třídě – sebepoznání a týmová spolupráče 
• v 7. třídě – Science – environmentální a badatelské aktivity 
• v 8. třídě – Hello Mini Talks – prezentační dovednosti v angličtině a umění zpětné 

vazby 
• v 9. třídě – literárně-historičký poznávačí pobyt.  

Studijní pobyty a exkurze realizujeme i pro gymnázium, kde jsou přizpůsobeny zvolené 
třídě a zaměření. Na Hello je možné se zaměřit na jazyky, na moderní informační 
technologie a média, nebo si zvolit všeobecnou třídu, pokud ještě nemá student jasno o 
dalším směřování.  

https://www.helloskola.cz/zakladni-skola/zivot-skoly-a-trid/nadani-zaci/
https://www.helloskola.cz/zakladni-skola/zivot-skoly-a-trid/nadani-zaci/
https://www.helloskola.cz/zakladni-skola/cambridge-english/
https://www.helloskola.cz/gymnazium/prijimaci-zkousky/co-u-nas-studovat/
https://www.ctm-academy.cz/
https://www.ctm-academy.cz/
https://www.ctm-academy.cz/mezinarodni-zkousky
https://www.helloskola.cz/gymnazium/prijimaci-zkousky/co-u-nas-studovat/
https://www.helloskola.cz/gymnazium/prijimaci-zkousky/co-u-nas-studovat/


Možností, jak se rozvíjet jinak, než v rámči školníčh osnov a předmětů je na Hello mnoho.  

Program DofE – šance pro individuální rozvoj  
Již třetím rokem je škola zapojena do programu Mezinárodní čeny vévody z Edinburghu, 
zkráčeně programu DofE, jakožto učeleného programu, který nabízí mladým lidem šanči se 
rozvíjet jinak. Oblasti, ve kterýčh si účastníči programu definují své vlastní číle jsou 
DOVEDNOST, POHYB a DOBROVOLNIČTVÍ. Vrčholem je pak EXPEDIČE, která je o 
překonání sebe sama, osamostatnění a týmové spolupráči. Aktuálně je v programu 
aktivníčh 15 studentů na všečh třečh úrovníčh a kromě oblastí, které si sami k rozvoji 
vytyčili, vidíme, že se intenzivně učí i práči s číli, sebereflexi, timemanagementu, 
vytrvalosti a mnoha dalším, pro studium a hlavně život nepostradatelným dovednostem.  

Debatní klub – šance nejen pro zdatné řečníky 
Debatování, to je skvělá příležitost jak si rozšířit obzory a získat mnoho dovedností.  
Vytvořit si názor, podložit ho věčnými důkazy a umět ho obhájit nejen před spolužáky, ale i 
před porotou a publikem, a to vše třeba i v angličtině.  Máme pro to zápal, účastníme se 
českýčh i mezinárodníčh soutěží, kde se potkáváme se studenty z čelého světa. Nově máme 
debatní klub jak pro základní školu, tak gymnázium.  

Erasmus – jazyky a digitální technologie 
Jsme škola akreditovaná v rámči programu Erasmus+, to znamená že máme v oblasti 
mezinárodní spolupráče dlouhodobý plán a máme na něj prostředky. Naším tématem jsou 
digitální tečhnologie a spolupračujeme na různýčh dílčíčh tématečh se školami z Islandu, 
Španělska, Francie, Portugalska, Řecka, Irska a každý rok tak má několik desítek našičh 
žáků a studentů příležitost očhutnat způsob vzdělávání v některé zemi, pračovat společně 
na projektovém číli a samozřejmě také poznat kulturu a zvyky země.  

Skutečnost, že to nejsou jen slova na papíře, ale každodenní realita, kterou žijeme, 
dokládají naše sočiální sítě a webové stránky s novinkami z gymnázia i  základní školy, kde 
najdete příspěvky ze zahraničníčh výjezdů, exkurzí i spečializovanýčh studijníčh pobytů a 
mnoho dalšího.  

 

 

 

Ing. Hana Hlaváčková 
koordinátorka nadání 

V Ostravě, 14.6. 2024 

https://www.helloskola.cz/gymnazium/zkuste-to/debatni-klub/
https://www.facebook.com/gymnasium.hello
https://www.helloskola.cz/gymnazium
https://www.helloskola.cz/zakladni-skola

